11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 28.11.2009 21:58:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.11.2009 11:30:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/119062/answer/119063




YBaxaemruiti Aunpett! Ecnu HacTynuna 6epeMeHHOCTh, 9TO 3amMedaTesibHO, Bam moBe3no. 2KeHy
[OJIKEH OCMOTPETh THHEKOJIOT, IPOKOHCYIbTUPOBAaTh T€HETUK U PEIIPOAYKTOT (91 CIeIauCThl
paboTaroT B LIeHTpe NaHUPOBAHUS CEMbH). YOauu.



